



▶于楓上月因病辭世



▲馬仔（右）與梁作華擁抱



# 子楓設靈

## 葉振棠痛悼摯愛

【大公報訊】記者吳珊珊報道：前邵氏女星于楓上月底因胃癌病逝，享年六十三歲，其家屬昨日在香港殯儀館為她設靈，喪禮採佛教儀式，靈柩今日將移奉往柴灣歌連臣角火葬場火化，骨灰安奉在哪裡則稍後才公布。于楓男友葉振棠（棠哥）昨日現身致祭，但因悲慟情緒未能平復，故婉拒傳媒訪問。

### 棠哥悲慟拒受訪

于楓的靈堂以白色布置為主，中間橫幅寫着「往生淨土」，靈堂前擺放三個心型玫瑰花圈，中間的是棠哥送的紅色玫瑰花圈並寫着「往生極樂，摯愛葉振棠」，左右的粉紅色玫瑰花圈分別是于楓兒媳、孫兒所送，而于楓前夫梁廷鏘（寇鴻萍夫）亦有送上花圈。

昨天約四時，于楓兒子梁作華以及家人到達靈堂打點，約四時半，戴着鴨舌帽和眼鏡的棠哥神情哀傷地現身，並一直坐在家屬位置。當傳媒要求跟棠哥做訪問時，他透過唱片公司人員婉拒說：「人已走了，沒什麼要說，不做訪問了。」

梁作華身穿孝服接受傳媒訪問。他哽咽着多謝傳媒對其母有心，又透露其母生前積極面對病情，一共做了四十多次化療，但今年二月病情開始惡化；又謂其母沒有特別留下遺言，只擔心兒媳孫兒，當然也有擔心棠哥。梁作華坦言棠哥心情尚未平服，並託他向傳媒講聲多謝大家關心，因他非常難過，故昨日不做訪問。問到其母是否最放不下棠哥？他說：「他們一起有二十多年感情，一定放不下。（棠哥視力麻痺，以前媽咪照顧得他很好？）是的。」

### 秋官讚為人義氣

昨日到靈堂致祭的圈人包括鄭少秋（秋官）、馬浚偉（馬仔）、陳潔靈、高志森、安德尊、邵音音及葉家寶等。秋官透露當年在英國登台時認識于楓，與她相識很多年，卻從未合作過，到近年棠哥登台，大家才多了見面機會。他大讚于楓很有義氣，很會照顧人。馬仔是于楓契仔，而梁作華也會在馬仔公司工作，故他們感情深厚，馬仔道：「認識于楓姐已十五、十六年，之前知她在台灣有病，但媽對病情沒有高調去講，總之一句話，現在毋須再痛，在另一個地方沒有痛苦，開開心心。（棠哥很傷心嗎？）都OK。」經歷過喪母之痛的馬仔表示，會換個角度去想，如今不用再受病魔折磨，希望她的家人可以盡快回復心情，不要再難過。



▲秋官送別故友

## 200佳麗面試港姐



【大公報訊】記者吳珊珊報道：「2015香港小姐競選」昨進行首輪甄選，百多位佳麗分批到無線電視城面試。綜觀今年佳麗質素參差，除了燕瘦環肥，更不乏有驚嚇度十足的佳麗。大會統籌經理余詠珊亦坦言，今年佳麗質素參差，學歷方面則頗高。

無線透露今年共收到過千份報名表，最後挑選約二百位報名者來面試。昨日首輪面試，雖然不乏靚女，但亦有佳麗頗為驚嚇，有佳麗更穿着低胸裙谷胸大騷「事業線」。

余詠珊表示首輪面試會在一天內完成，之後作第二輪面試，並從中挑選十六位佳麗正式入圍競選。提到今年佳麗的質素，她坦承參差，好的就好好，但不少佳麗擁有高學歷，除了有醫生，亦有在劍橋讀法律的學生，還有碩士生。余詠珊續道，由於韓國爆發新沙士，令港姐受訓地點臨時改去日本，致籌備工作變得倉促，故行程會濃縮為一星期，大會並會聯絡當地的模特兒公司、電影公司等，向佳麗提供訓練機會。



▲妍希關心柯震東

## 志偉君如扮妖過癮

【大公報訊】「史力加」之父許誠毅回流本土執導的暑期大製作《捉妖記》，將於七月十六日上映。電影投資4.4億元，是一套真人加CG的電影，除了有許誠毅率領的荷里活幕後製作團隊外，演員包括白百何、井柏然、吳君如、曾志偉、湯唯、姚晨及金燕玲等。當中君如及志偉飾演一對披着人皮的妖，當二人知道自己的「妖」樣後，更大呼過癮。

志偉、君如分別飾演「竹高」及「胖瑩」，當他們變妖後，完全顛覆了本身的形象，志偉是四手二足又高又瘦的雄妖，君如則是又肥又矮的雌妖。志偉搞笑說：

「我不知多喜歡。」君如則說：「最初看劇本時，胖瑩未成妖前是美艷女人，我當然要接來拍，開拍後才知是一個肥妹角色。」至於為何雄妖的設計是四手二足，雌妖則是四足二手，許誠毅說：「因為雄妖要工作養妻活兒，四隻手才搞得掂，雌妖則常被雄妖追求，要四條腿才閃得快。」

同樣顛覆形象的還有湯唯，她飾演霸氣潑辣的退休天師，不捉妖轉行賣賣妖，是販妖店的老闆娘。湯唯說：「角色很好玩，每天在片場我high到不得了。」導演就爆湯唯在拍完她的戲分後，因為太好玩而捨不得離開劇組，更說笑要求加戲。



△君如（左）與志偉在新片中搞笑

## 樂基兒被問戀情速閃

【大公報訊】記者吳珊珊報道：名模樂基兒（Gaile）及Danielle Graham及Rosemary等昨到尖沙咀出席時裝專門店派對，衆人穿上花花服飾亮相，以配合大會主題。

心情靚靚的Gaile坦言很喜歡種花和插花，家中擺放數盆花，感覺特別舒服，但她從未學過插花。那她可喜歡收花？她笑說：「我喜歡花，但不一定要人送。（最多收過多少朵花？）我的首飾品牌推出時，蕭亞軒送了很多支花給我。（喜歡男士送花表心意？）沒所謂，心意而已，花會令人開心，而且好香。」提到韓國的新沙士疫情，Gaile坦言有看報道，並會注意衛生，又叫大家不用太擔心，記得要洗手。傳媒追問她可有新戀情？她只笑沒答，隨即把手上的包包遞給記者，又拿着記者的錄音咪轉身離開，場面搞笑。

人妻Danielle明天便會返回新加坡，她正籌備推出首本烹飪書，預計年底推出。Danielle謂出書對她是挑戰，並學了很多東西，四歲的囡囡亦很喜歡跟她一起煮食。提到她早前來港出席楊其龍女兒的百日宴時，被拍到與一男子在崩格gathering，Danielle解釋指對方是她的助手，當日她的裙子穿了一個洞，助手遂幫她用扣針修補；又謂這不是什麼大件事，不用向老公解釋。



△樂基兒（左）與Danielle穿到花哩碌以配合大會主題

## 陳豪當爹後準時變遲到



▲陳豪指兒子早熟

▶亞男（左）與謙仔合作愉快

【大公報訊】記者吳珊珊報道：陳豪（阿Mo）、羅仲謙（謙仔）、李亞男、蔡思貝及邵珮詩等，昨在九展宴會廳為無線新劇《潮流教主》拍行catwalk show的大場面。早前因腸壁外氣泡穿刺感染而入院的亞男，仍未完全康復，但她堅持開工，反而阿Mo遲到。

遲到整整一小時的阿Mo被問到為何遲到？他笑道：「已經趕過來了，加上塞車以及搞瑣碎事。（掛住團圓捨不出門口？）錫了兩啖啦！（你近來頻頻遲到？）不是。我一向準時，但咁啱斷正。」他又謂，拍劇時會盡量放下小朋友。傳媒問團圓會明白嗎？他笑道：「我跟他講道理，他會明白的。（真係明？）感覺是，他幾早熟。」提到「新沙士」，阿Mo表示當然擔心，作為父母是寧願自己生病也不想子女生病，所以會少帶團圓去人多的地方。

### 亞男獲奶奶照顧心甜

亞男剛出院兩日，她表示已痊愈八、九成，仍要覆診，醫生謂要觀察一星期。問到為何這麼快開工？她解釋稱：「因為一早已訂好場地，又涉及很多演員，但監製好好，會先拍我的戲，讓我早些收工。（入院有否影響劇集進度？）沒有，我只是請假七日而已。」至於身在內地工作的老公王祖藍，抽空回港一日看望她，笑問他可有叫她不要工作留在家裡做少奶奶？亞男說：「沒有叫我完全不工作，但希望我們可以一起工作，不必分隔三、四個月。」她又讚奶奶好，既煲湯又煮粥給她，令她覺得很sweet，而她再休息一、兩天便可全面復工。

謙仔昨以透視衫配西裝外套上陣，記者多次要求他都不肯脫下外套，他解釋說：「試衫時就是這樣穿着，要尊重設計師。（留給女友楊怡看？）留給自己看。（女友有來探班嗎？）她也要開工，不須刻意。」對於早前他被發現睇樓，問到何時買樓？謙仔說：「人生大事步步來，香港買樓也要運氣，今年先盡力完成工作。（結婚呢？）隨着緣分便會發生，還是先做好工作。」